
Lista 2- klasa 6 

Zad.1 

Na ścianach kostki do gry napisano liczby: 1, 3, 5, 7, 9 i 11, po jednej liczbie na każdej ścianie. Antek 

rzuca kostką trzy razy i dodaje liczby, które są wynikami rzutów. Która z poniższych liczb nie może byd 

otrzymaną sumą? 

Zad. 2 

Ali Baba i 40 rozbójników mieli 42 trzosy z monetami, w każdym po tyle samo monet. Monety 

rozdzielili pomiędzy siebie po równo. Każdy z nich otrzymał jeden trzos i dwie monety. Ile monet było 

w jednym takim trzosie? 

Zad. 3 

W pociągu składającym się z 11 wagonów podróżuje 350 pasażerów. W każdych trzech kolejnych 

wagonach liczba pasażerów wynosi dokładnie 99. Ilu pasażerów jest w szóstym wagonie tego 

pociągu? 

Zad.4 

Suma wieku Kasi i jej mamy wynosi 36, a suma wieku jej mamy i babci jest równa 81. Ile lat miała 

babcia, gdy urodziła się Kasia? 

Zad. 5 

Przy okrągłym stole siedzi 14 osób. Każda z tych osób albo zawsze kłamie, albo zawsze mówi prawdę. 

Każda z nich powiedziała: ,,Obaj moi sąsiedzi są kłamcami''. Ilu najwięcej kłamców mogło siedzied 

przy stole?  

Zad.6 

Na każdej ścianie sześciennego klocka napisano liczbę, przy czym sumy liczb na przeciwległych 

ścianach są równe. Pięd spośród tych liczb to: 5, 6, 9, 11 i 14. Szóstą liczbą jest? 

Zad.7 

Tomek sądzi, że jego zegarek spóźnia się 8 minut.Wrzeczywistości jego zegarek spieszy się 7 minut. W 

pewnym momencie Tomek spojrzał na swój zegarek i uznał, że jest godzina 12:00. Jaki czas w tym 

momencie pokazuje prawidłowo chodzący zegarek? 

Zad.8 

Każdą literę w słowie LAJKONIK zastępujemy jedną z cyfr 1, 2, 3, 4, 5, 6 i 7, przy czym różne litery 

zastępujemy różnymi cyframi i te same litery tymi samymi cyframi. Utworzona przez Tomka liczba 

LAJKONIK jest parzysta i dzieli się przez 3. Jaką cyfrą Tomek zastąpił literę K? 

 


